



**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa plava**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE86

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Učinite svaki trenutak nezaboravnim uz **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**, savršen proizvod za one koji traže novo iskustvo u intimnosti. Ova pumpa, koja dolazi u privlačnoj plavoj boji, predstavlja revolucionarni pristup užitku i udobnosti, zahvaljujući modernom dizajnu koji omogućava 35% više snage u odnosu na tradicionalne modele. Sa **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**, otkrićete dobitke koji će vas ostaviti bez daha, a sve to uz potpunu sigurnost i lakoću korišćenja.

Izrađena od vrhunskog ABS materijala, ovakva pumpa garantuje dugotrajnost i pouzdanost, što znači da možete uživati u njoj godinama. Njena vodootporna svojstva čine je savršenim rešenjem koje možete koristiti bilo u kadi ili pod tušem bez straha od oštećenja. S težinom od samo 0.7 kg, prečnikom od 5,5 cm i dužinom od 30 cm, **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** je dizajnirana da pruži savršene proporcije za maksimalno iskustvo u zadovoljstvu.

Zamislite osećaj slobode dok istražujete nove dimenzije užitka sa ovim izvanrednim proizvodom. Bez obzira da li ste iskusni korisnik ili prvi put pokušavate ovakve proizvode, **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** nudi jednostavno i efikasno rešenje za sve vaše potrebe. Ojačajte svoje samopouzdanje i uživajte u novim visinama zadovoljstva, koje ovaj proizvod može da vam pruži.

Vaša online prodavnica igračka za odrasle je mesto gde možete pronaći sve što vam treba iz seksi shop industrije, uključujući i **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**. Uživajte u diskretnoj dostavi koja garantuje privatnost pri svakoj kupovini. Kupovinom ovog proizvoda, ne samo da ulažete u kvalitet, već i u unapređenje vašeg intimnog života. Donosite odluku koja će vam omogućiti da iskusite zadovoljstvo kakvo još niste probali.

Uz sofisticiran pristup, **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** može postati vaš omiljeni

dodatak u spavaćoj sobi. Bez obzira na vaša očekivanja, ovaj proizvod je dizajniran da ih nadmaši. Iskoristite priliku da istražite sve prednosti koje nudi i dodajte malo uzbuđenja u svoju svakodnevicu.

Neka vaša mašta vodi tokom upotrebe **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**. Sa svaki trenutkom, otkrijte nove metode zadovoljenja i užitka, koje ste oduvek želeli da doživite. Nemojte čekati - posetite našu online prodavnicu i nabavite svoj primerak. Ubrzo ćete shvatiti zašto je ovaj proizvod pravi izbor za vas.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život. Postignite svoje ciljeve i otkrijte nove visine zadovoljstva sa **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**. Naručite danas i uživajte u svim benefitima koje donosi, dok uživate u sigurnoj i diskretnoj dostavi na vašu adresu. Unapredite svoj život, istražujte nove granice i neka vaša intimnost zasija u novom svetlu.

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa plava BATHMATE86
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209485
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,70 KG
---------------	---------